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第３回議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和２年３月16日（月）午前11時41分 

２ 閉会日時 令和２年３月16日（月）午前11時50分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ４番 佐々木雄司君   ５番 光成 良充君  ６番 保田  守君 

      １２番 北川 勝義君  １３番 福木 京子君 １５番 岡崎 達義君 

      １６番 下山 哲司君   

１８番 金谷 文則議長 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  前田 正之君 

      副  市  長  川島 明昌君      教育長職務代理  大﨑 陽二君 

      総合政策部長  安田 良一君      総 務 部 長  塩見  誠君 

      教 育 次 長  末本 勝則君      総 務 課 長  小坂 憲広君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  元宗 昭二君      主    幹  黒田 未来君 

８ 協議事項 １）日程追加について 

       ２）新型コロナウイルス対策について 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前11時41分 開会 

○委員長（下山哲司君） お疲れさまでございました。 

 ただいまから第３回議会運営委員会を開会します。 

 初めに、議長より御挨拶をお願いいたします。 

○議長（金谷文則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 議長。 

○議長（金谷文則君） 皆さん、御苦労さまでございます。 

 急なことでございますが、議運とその後全協ということで予定をしております。慎重審査の

ほど、よろしくお願いをいたします。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、日程追加について。 

 市長から追加議案が提出されるということですので、まず説明をお願いします。 

 市長。 

○市長（友實武則君） それでは、今回の提案の理由を説明させていただきます。 

 ２月10日に内田前教育長が辞職をいたしまして、大﨑教育長職務代理者が教育長の職務を代

理しておりますが、本市の教育行政を推進する上で、一日でも早く教育長の任命が必要である

と考えております。つきましては、３月23日の３月議会定例会の最終日に教育長の同意議案を

上程させていただき、御採決いただきますようよろしくお願い申し上げます。 

 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） それでは、塩見総務部長、続けて説明をお願いいたします。 

○総務部長（塩見 誠君） それでは、今回上程をさせていただきます教育長につきまして御

説明をさせていただきます。 

 まず、住所といたしましては赤磐市立川727番地、氏名でございますが土井原康文様、生年

月日でございますが昭和32年８月30日で、現在62歳でございます。なお、詳細につきまして

は、この後予定をしております議会全員協議会のほうで御説明をさせていただきますので、よ

ろしくお願いいたします。 

 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 それは、日程について議会事務局から説明をお願いいたします。 

 局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、お手元の資料でございますが、令和２年第１回赤

磐市議会定例会、３月23日最終日のほうでございます。こちらの案をごらんいただきたいと思

います。 
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 本日のこの議会運営委員会において御決定いただきますが、このたびの追加議案は先ほどあ

りました人事案件１件でございます。先ほど市長からの説明がございましたとおり、赤磐市教

育委員会教育長の任命に関し同意を求めることについて、こちらにつきましては人事案件でご

ざいます。そのため、申し合わせ事項によりまして、本会議場で直ちに質疑を行い、委員会付

託を省略して討論、採決を行っていただきます。 

 以上でございます。よろしくお願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 ただいま説明が終わりました。ただいまの説明について委員さんから何か質疑はございませ

んか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは続いて、協議事項２番目、新型コロナウイルス対策につい

て議長から説明をお願いいたします。 

○議長（金谷文則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 議長。 

○議長（金谷文則君） それでは、お手元のほうにお配りをしておるんですが、今の新型コロ

ナウイルス対策について、世界的な大変な流行ということで、我々議会としましてもこの間全

協を開いて申し合わせを決めたところでございますが、日々いろんなことで状況が進展してお

りますので、ここでもう一度新型コロナウイルスに対しての議会での取り決めということをお

話させていただければと思っております。 

 小さい字なんですが、これは３月２日現在で岡山県内のそれぞれの市議会でやっております

対策についてを取りまとめておりますので、ごらんをいただきたいと思います。 

 それから、赤磐市議会としても、本会議と委員会ではございますが、まず傍聴人に対して手

洗いの手指消毒を徹底していただくということとマスクを着けていただくということを推奨し

ていきたいと思います。 

 それからあと、傍聴の受け付けで今まで書いていただいているのはお名前と住所ということ

でございますが、もし何かあったときは連絡をとらなければいけないということで、緊急連絡

先の電話番号の記入ということをお願いするようにしたいと思います。 

 それから、議員、執行部ともに、議場内でのことではございますが、議場内に入られるとき

には手指消毒、これをアルコールの消毒薬ですか、それでしていただいて、マスクを基本的に

はつけていただきたいと。それで、発言をされるときには、マスクを着けたままでもこれはや

むを得ないかなとは思っておりますが、基本的には御自分の判断にお任せするということでい

きたいと思います。それから、要は、自分から人にうつさないというようなことを、これが大

きなことでございます、まだ病気に罹患したとかというわけじゃございませんが、できるだけ

努力をしていただきたいというふうに考えております。 
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 それからあと、本会議、委員会等においての質疑、これはこの間もお話をしておりますが、

要点を踏まえて簡略に必要なことを言っていただくということ、これはそれぞれの議会、どの

議会においても、要はクラスターの対策ということで言われておりますので、心がけていただ

きたいという４点についてお願いをしたいと思いますので、よろしくお願いをいたします。 

 それであとは、日々変わる対策等があれば、執行部と調整をしながら従ってやっていきたい

というふうに考えておりますので、御理解をいただきますようお願いいたします。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） 説明が終わりました。 

 ただいまの説明について委員さんから何か質疑はございませんか。 

○委員（佐々木雄司君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 佐々木委員。 

○委員（佐々木雄司君） 各市の対応を見ておりましたら、非常にいいなあと思うような文言

もあるものですから、加えたらどうかということを提案させていただきたいと思うんですけど

も。 

 まず、倉敷市さんですね。会議中は発言時も含めマスクの着用を推奨するというふうに書か

れてるんですが、推奨のことでありますから、別段書き添えても、ああ、赤磐市議会というの

はよく考えてしっかりやってるなというようなところにも、評価にもつながっていくんじゃな

いかなというふうに思うので、これを加えたらどうでしょうかということの提案が１点と、あ

と岡山市さんのほうで代表者会議で決定した内容だということなんですけども、風邪の症状が

ある議員は本会議への出席を控えることというようなことも書き添えられてらっしゃるようで

すけども、これに関しましてもどうでしょうかというような提案をしたいと思うんですが。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） ただいま佐々木委員のほうから御意見がございました。 

 議長のお答えをお願いいたします。 

○議長（金谷文則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 議長。 

○議長（金谷文則君） これは、議会が総意をもってやっぱりやるべきことだろうと思ってお

ります。必要なことであれば書き添えればいいし、過度になる必要もないというふうに考えて

おりまして、今口頭で申し上げたようなことでございますが、皆さんがここに書き加えて、そ

こに対してのパフォーマンスもそのほうがええというようなことがどうしてもあるのであれ

ば、必要なようにしていただければ結構かと思いますが、御意見を言っていただいて決めてい

ただければ結構です。 

○委員長（下山哲司君） それでは、皆さん、全協の席でということでよろしくお願いいたし

ます。 
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 他にございませんか。 

               〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、以上をもちまして第３回議会運営委員会を閉会したいと

思います。 

 お疲れさまでした。 

              午前11時50分 閉会 

 

 


